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A 20. század vége által ránk kényszeríttet rohanásban, egyre kevesebb időnk van néhány 
pillanatra megállni, és egymásra figyelni. Szomorú valóság, hogy ezeknek a megállásainknak 
növekvő hányadát egy-egy nyitott sírnál vagyunk kénytelenek megtenni. Összejövünk, de nem 
azért, hogy egymásra figyeljünk, hanem azért, hogy rádöbbenjünk: megint elment valaki 
közülünk, aki előttünk, felettünk járt az úton. A tanítványok örök sorsa, hogy mestereiktől, 
tanáraiktól búcsút vegyenek. 

Búcsúzunk Tőled Béla bácsi! 

Úgy mentél el közülünk, hogy itt maradtál. Itt maradtál a Tőled kapott tudásunkban, a Tőled 
ellesett oktatási tapasztalatokban, az Általad írott könyvekben. Itt maradtál a magyar 
közgazdászképzésbe beépült korszerű matematikai és számítástechnikai képzés elindításában, 
illetve fejlesztésében kifejtett erőfeszítéseid látványos eredményeiben. 

Nem azok közé tartoztál, akik hangjuk erejével, hatalmi súlyokkal akarta eldönteni kérdéseket 
egy olyan korban, amikor a hatalom súlya és a hang ereje meghatározó lehetett. DE az 
egyetemi tanácsban, a kari tanácsokban mindenki odafigyelt, amikor az 50-es évek végén a terv 
matematika szak indítását indokoltad, amikor a 70-es években a számítástechnika oktatás 
fejlesztéséről beszéltél. vagy pár napja a professzori tanácsban a véleményedet elmondtad. 

Azok közé tartozol, akik meghatározó lenyomatot hagytak az Egyetemen folyó kvantitatív 
tudományok oktatásában és kutatásában. 

Az Egyetem mégis adósod maradt. Nem tudta a professor emeritus cím adományozásának 
szabályzatát olyan hamar kidolgozni, hogy e címet megkaphattad volna. De az is lehet, Te 
mentél el túl korán. 

A tényeket nem tudjuk megváltoztatni. Tenni már csak egyet tudunk: a 20. század által ránk 
kényszeríttet rohanásban, néhány pillanatra megállunk, s egymásra figyelve felelevenítjük pálya-
futásod állomásait, eredményeit és kudarcait tanulságul és megerősítésül a fiatalabb 
korosztályok számára. Ebben nem maradunk adósod. 

Nyugodjál békében! 
Csépai János oktatási és információs igazgató búcsúbeszéde 


